



Следователями СК России расследуется уголовное дело о серии убийств, устанавливается лицо, совершившее преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело о девятнадцати убийствах пожилых женщин, совершенных в период с 2011 года по 2012 год на территории Республики Татарстан, Республики Марий Эл, Удмуртской Республики и Пермского края, Нижегородской, Свердловской и Ивановской областей.

Лицо, совершившее преступления не установлено.

Кроме того, у следствия имеется информация о совершении в тот же период времени в Приволжском, Уральском и Центральном Федеральных округах еще тринадцати аналогичных преступлений, что может свидетельствовать о том, что они совершены одним лицом.

Все преступления совершались в крупных городах.

Как установлено следствием, мужчина под обманным предлогом, пользуясь доверием пожилых женщин, представляясь сотрудником ТСЖ и социальных служб, проникал в их квартиры, где совершал убийства и похищал ценные вещи.

Приметы: на вид 20-30 лет, рост – 170-175 см., одет в темную короткую куртку с капюшоном, черные брюки, спортивную обувь.

Лиц, обладающих информацией, которая может помочь в установлении преступника, просим обращаться в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

15 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/967387>